



П Р О Т О К О Л № 43

Днес, **29.04.2014** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА и с Покана №43/23.04.2014 г., се проведе **четиридесето и трето /редовно/ заседание на ОбС „Тунджа”** в заседателната зала на община „Тунджа”. При откриване на заседанието присъстваха 21 от 21 общински съветници. Необходимият кворум е на лице.

На заседанието присъстваха още: заместник-кметовете Станчо Ставрев и Ели Василева, Андон Кръстев – секретар на общината, кметове и кметски наместници, гости и журналисти.

Председателят на ОбС, Нели Славова премина към обсъждане на проекта за дневен ред, като обяви новопостъпилото предложение от кмета на общината за допълнение в проекта за дневен ред, а именно:

- Предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по извънбюджетната сметка по проект: „Звено за услуги в домашна среда-модел за социално включване в малките населени места.”¹

Постъпилият допълнителен материал да **влезе в дневния ред, под номер № 14**, а точките за „Еднократно парично подпомагане” и „Изказвания, питания и становища” съответно да минат под номера 15 и 16.

Председателят на ОбС, Нели Славова, даде думата за предложения за изменения и допълнения в дневния ред.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова, прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

Предложението на Председателя на ОбС за допълнение и изменение на проекта за дневен ред новият материал да влезе под №14 в дневния ред, бе подложено на гласуване и **прието с 20 гласа „За”/Общински съветник Георги Ив. Георгиев не присъства в залата/**.

Изказвания по целия дневен ред направиха:

Атанас Христов – общински съветник: Уважаеми господин Георгиев, уважаема госпожо Славова, уважаеми колеги общински съветници, знам, че всички сте получили материалите си по дневния ред, но знам също така, че всички трябва да сте запознати с Правилника на общинския съвет, още повече вносителя на дневния ред – госпожа Славова. Госпожо Славова, според чл.67, ал.1, всички точки/*зачитам дословно*/ „В изпълнение на приетите планове, председателят на общинския съвет, подпомаган от председателския съвет, подготвя проект за дневен ред най-малко 7 дни преди датата на заседанието“. Искам да Ви уверя, че този седемдневен срок все още не е изтекъл. Така че, цялата сесия, целият дневен ред, с изключение на точки 11 и 13, не са включени

съобразно Правилника на общинския съвет, който всички ние сме се кели да спазваме. Настоявам, всички останали точки, освен точки 11 и 13, да бъдат оттеглени от дневния ред.

Нели Славова – председател на ОбС: Уважаеми господин Христов, Председателският съвет беше на 23-ти. От 23-ти до днешна дата са 7 работни дни. Днешният ден не е изтекъл, но Вие добре знаете, че преди това имаше празници, празник на общината, в който нямаше как да се направи Председателският съвет един ден по-рано, а преди това бяха и великденските празници и предвид на това този път така се случи. Днес тече седмият ден.

Атанас Христов – общински съветник: Какво пречи заседанието да се проведе един ден по-късно, т.е. утре?

Нели Славова – председател на ОбС: Пречи, че няма да можете да си получите възнаграждението.

Иван Георгиев – зам.председател на ОбС: Председателският съвет беше в 12.00 ч., т.е. има точно още 1.45 мин. да изтече 7-дневния срок. Ако смятате, че това е причина, ще минем тези две-три точки, които искате да минем и ще продължим в 12.01 ч. с останалите. Няма никакви проблеми. Правилникът си е Правилник, но някога има и изключения. И смятам, че ако ние самите не си решим, можем да го сменим този правилник за въпросния 1.45 ч.

Нели Славова – председател на ОбС: Разбира се, че има Правилник, който до момента се спазва.

Георги Георгиев – кмет: Уважаеми общински съветници, нямам намерение да Ви се бъркам във Вашата организационна работа. Какъв Правилник си приемате, как го изпълнявате, отговорността е изцяло Ваша. Разбира се, това подлежи на контрол и то най-вече обществен. Много пъти е било удобно на администрацията, Вашите заседания да се провеждат в последния работен ден на всеки един месец по много причини. Преди Председателският съвет да вземе решение за насрочване на всяко заседание, разбира се, то се съгласува с мен. От финансова и счетоводна гледна точка, изключително е неудобно, това да бъде в последния работен ден на месеца, защото няма как да бъдат осчетоводени, в същия този ден, възнагражденията, които получавате и да Ви бъдат изплатени в същия месец. По тази причина, ако забелязвате, заседанията се провеждат на 27, 28, 29, ако месецът е 31 дни – на 30-ти. Така че, госпожо Председател, предлагам Ви, да подложите на гласуване, относно това, какво да правите по-нататък.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

Предложението на общински съветник Атанас Христов беше гласувано по следния начин: „За” – 6, „Против” – 13, „Въздържали се” – 1. Общински съветник Атанас Христов поиска прегласуване на предложението, резултатът беше следния: „За” – 7, „Против” – 13, „Въздържали се” – 1 – предложението не се приема.

Предложеният проект за дневен ред, бе **утвърден** с 13 гласа „За“, „Против“ – 6, „Въздържали се“ – 2 и прието бе заседанието да продължи по следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предоставяне на финансови средства под формата на безлихвен заем от бюджета на общината за реализация на дейностите по проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община Тунджа“, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG051P001-4.1.05-0269.
2. Допълнение на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2014 година.
3. Продажба на общински недвижим имот.
4. Отдаване под наем на части от имоти публична общинска собственост.
5. Отдаване под наем на язовири общинска собственост.
6. Предоставяне под аренда на земеделска земя от общинския поземлен фонд.
7. Прекратяване на съсобственост.
8. Предоставяне възмездно право на ползване върху мери, пасища – общинска собственост.
9. Приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2014 година.
10. Приемане на Годишен план за развитие на социалните услуги в община „Тунджа“ за периода 2014-2015 г.
11. Обсъждане и одобряване на Доклади за осъществените читалищни дейности в изпълнение на Програмата за развитие на читалищната дейност в община „Тунджа“ през 2013 година и за изразходваните от бюджета средства на регистрираните в община „Тунджа“ читалища за 2013 година.
12. Награждаване по повод Деня на славянската писменост, на българската просвета и култура и във връзка с кръгли и юбилейни годишнини на изявени дейци, просветни и културни институти.
13. Одобряване на задание и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за съоръжение от техническата инфраструктура.
14. Предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по извънбюджетната сметка по проект: „Звено за услуги в домашна среда- модел за социално включване в малките населени места.“
15. Отпускане на Еднократно парично подпомагане.
16. Изказвания, питания и становища.

Иван Йоргов – общински съветник: Уважаеми господин Кмете, уважаема госпожо Председател, уважаеми колеги общински съветници, искам да призова да отпадне точка 8 от Дневния ред за отдаване на пасища и мери и ще се

обоснова защо правя това предложение. Знаете, че с тези мери и пасища доста аномалии се получават и става така, че нашето население, което се занимава с животни и ги отглежда, остава без такива, а се дават на хора от София и от къде ли не - хиляди декари. Не е само в нашата община, така е и в другите общини и тези средства се дават за подпомагане на земеделските производители и фермерите, а то става, така че не е за подпомагане, а за облагодетелстване.

Нели Славова – председател на ОбС: Господин Йоргов, ние вече гласувахме дневния ред.

Иван Йоргов – общински съветник: Добре, ще стана по точката.

Йовчо Митев - общински съветник: **процедурно предложение:** Да се четат само проектите за решения на точките, тъй като сме запознати с всичките материали, включително и на допълнителната точка..

Атанас Христов – общински съветник: Уважаеми колеги, след като премина гласуването на целия дневен ред, искам само да обърна внимание още веднъж, че всички, които гласуваха „За“ приемане на този дневен ред, гласуваха в разрез с правилника, който ние самите сме си приели, в разрез със закона, който всеки един, когато постъпи тук и положи клетва като общински съветник да спазва и да подчертая, че това не за първи път се случва в този общински съвет и не знам, до кога ще продължава тази практика. Нищо лично, но аз нямам спомен по времето на господин Карагъзов, като председател на ОбС, да бяха допускани такива фрапантни нарушения по Правилника.

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието** с 21 гласа „За“.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне на финансови средства под формата на безлихвен заем от бюджета на общината за реализация на дейностите по проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG051P001-4.1.05-0269, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Атанас Христов – общински съветник: За да не се повтарям на всяка точка, предложенията са хубави, но както казах единствено точките 11 и 13 са предоставени навреме, а останалите не са представени в законоустановения срок, за това с колегите ще гласуваме „Въздържали се“, въпреки, че ги подкрепяме.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.10 и т.23 от ЗМСМА и чл.53 от Наредбата за условията, реда за съставяне, изпълнение и отчитане на общинския бюджет и поемане на общински дълг,

РЕШИ:

1. Дава съгласие за предоставяне на финансови средства общо в размер до 40 000 лв. /четиридесет хиляди лева/ от бюджетната сметка по извънбюджетната сметка на общината, под формата на вътрешен безлихвен заем за финансиране на разходите за периода на реализация на дейностите по проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, договор за безвъзмездна финансова помощ BG051P001-4.1.05-0269.

2. Средствата да се предоставят на траншове за периода на реализация на дейностите по проекта.

3. Задължава кмета на общината да отрази предоставения безлихвен заем по приходната и разходната част на извънбюджетната сметка, съобразно единната бюджетна класификация.

4. Средствата за извършените разходи по т.1 да бъдат възстановени от получените средства за финансиране на извършените дейности по проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, договор за безвъзмездна финансова помощ BG051P001-4.1.05-0269 в бюджетната сметка на общината.

Гласували: „За“ – 13; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – 8.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно допълнение на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2014 г., материалът бе докладван от Георги Георгиев, кмет на общината „Тунджа“.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС“: Постоянна комисия „Общинска собственост“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 и т.12 от ЗМСМА, чл.8, ал.9 от ЗОС,

РЕШИ:

Изменя и допълва Годишна програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2014 г., както следва:

В РАЗДЕЛ III. ИМОТИ, ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ ПОД НАЕМ, ЗА ПРОДАЖБА, ЗА ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ И ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА ОГРАНИЧЕНИ ВЕЩНИ ПРАВА

В т. 1.1 „Имоти за отдаване под наем” се добавя:

№ по ред	Населено място	Вид на имота	УПИ ПИ	Кв. Масив	Площ /кв.м/
29.	Ген.Тошево	МС-автоспирка	436	35	40
30.	Дражево	Помещение от ЦДГ	II 121	25	4
31.	Дражево	Дворно място	II 214	48	2 480
32.	Победа	Краварник	XIX	Стоп. двор	600

В т. 1.2 „Язовири за отдаване под наем” се добавя:

№ по ред	Землище	Категория	ПИ №	Площ /дка/
7.	Болярско	II	000019	292,2
8.	Гълъбинци	I	000089	35,6
9.	Драма	I	000140	28,0
10.	Кунево	I	000008	97,9
11.	Симеоново	II	000049	38,8
12.	Симеоново	I	000058	61,1
13.	Стара река	I	000191	29,7
14.	Стара река	II	000201	83,0
15.	Чарган	I	000168	83,4
16.	Чарган	I	000052	61,2

Гласували: „За” – 14; „Против” – няма; „Вздържали се” – 5.

/Общински съветници Георги Йв. Георгиев и Марияна Тодорова не присъстват в залата/

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно продажба на общински недвижим имот, материалът бе докладван от вносителя му - Георги Георгиев.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС”: Постоянна комисия „Общинска собственост” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.1 от Закона за общинската собственост, чл.18, ал.1 и чл.26 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

Да се извърши продажба чрез публичен търг на общински недвижим имот, както следва:

- дворно място, цялото с площ от 1 125 кв.м, представляващо УПИ VIII 84, в кв.19 по плана на с. **БОЛЯРСКО**, при граници на УПИ: север-УПИ VII 85; изток-улица; юг-улица и запад-УПИ IX 83, с начална тръжна цена 4 000,00 лв., без ДДС, депозит 400,00 лв. и такса за участие в търга в размер на 30,00 лв.

Гласували: „За“ – 14; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – 7.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно отдаване под наем на части от имоти публична общинска собственост, материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС“: Постоянна комисия „Общинска собственост“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.14, ал.7 от ЗОС, чл.47, чл.60, т.1 и чл.61, ал.1 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

Да се проведе публичен търг по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост за предоставяне под наем на части от имоти - публична общинска собственост на територията на Община „Тунджа“, за срок от 10/десет/ години, както следва:

№	Населено място	Описание на имота по АОС	Местонахождение	Площ /кв.м/	Вид дейност	НТЦ лв./мес без ДДС	Депозит /лв./
1.	Ген. Тошево	Помещение от общинска сграда	Кв.35, ПИ 436	40	Заведение за хранене и развлечения	60.0	120.0
2.	Дражево	Помещение от общинска ЗМС	Кв.25 УПИ II 121	4	Ветеринарен кабинет	6.0	12.0

Гласували: „За“ – 15; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – 6.

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно отдаване под наем на язовири общинска собственост, материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС“: Постоянна комисия „Общинска собственост“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.14, ал.7 от ЗОС и §4 от Закона за сдруженията за напояване,

РЕШИ:

Да се проведе публичен търг по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост, за предоставяне под наем на имоти - язовири общинска собственост, за срок от 10 /десет/ години, както следва:

№ по ред	Землище	Местност	ПИ №	Площ /дка/	Категория	НТЦ лв./год., без ДДС	Депозит /лв./
1.	Ген. Инзово	Сарапча	000213	70,5	II	1 200	120
2.	Маломир	Корийката	000032	177,6	I	4 300	430
3.	Робово	Къшла дере	016006	42,3	I	1 100	110
4.	Роза	Верни чешма	000030	174,8	I	4 200	420
5.	Чарган		000032	67,0	I	1 600	160

Със спечелилите търга да се сключат договори, при заплащане на 100% от годишната наемна цена за първата година и 100% за всяка следваща година до 30.01 на съответната година

Гласували: „За” – 15; „Против” – няма; „Въздържали се” – 6.

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне под аренда на земеделска земя от общинския поземлен фонд, материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС”: Постоянна комисия „Общинска собственост” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ШЕСТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.53 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

Да се проведе търг с явно наддаване по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост за предоставяне под аренда на земеделска земя, за създаване на трайни насаждения, за срок от 30 години или до изтичане на амортизационния срок на съответните насаждения на имот на територията на Община „Тунджа“, както следва:

	Землище	НТП	ПИ №	Площ /дка/	НТЦ лв./год.	Депозит /лв./
1.	Калчево	Нива	017007	7,901	240,00	100,00

Гласували: „За” – 14; „Против” – няма; „Въздържали се” – 7.

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно прекратяване на съсобственост, материалът бе докладван от Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС”: Постоянна комисия „Общинска собственост” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА СЕДМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.36, ал.1, т.1 от ЗОС и чл.19, ал.1, т.1 и ал.2 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

1. Да се прекрати съсобствеността между Община „Тунджа”, гр. Ямбол и Стойка Динева Димитрова и Донка Динева Неделчева и двете от гр.Ямбол на съсобствен недвижим имот, представляващ дворно място, цялото с площ от 3 160 кв.м, съставляващ УПИ III 113, в кв.18 по плана на с. **МЕЖДА**, при граници на имота: север - улица; изток - УПИ IV общ., УПИ V общ. и УПИ VI общ.; юг - УПИ VII 115; запад - УПИ XIII 114 и УПИ II 112, при която Стойка Динева Димитрова и Донка Динева Неделчева получават в дял описания по-горе имот, като заплатят, по сметка на общината, сумата в размер на 1 560,00 лв., без ДДС, представляваща стойността на общинската идеална част от имота, а именно 529/3 160 ид. ч. от дворното място, цялото с площ от 3 160 кв.м.

2. Да се прекрати съсобствеността между Община „Тунджа”, гр. Ямбол и Георги Митков Георгиев от гр. Ямбол, на съсобствен недвижим имот, представляващ дворно място, цялото с площ от 1 700 кв.м, съставляващ УПИ VIII 354, в кв.38 по плана на с. **ХАНОВО**, област Ямбол, при граници на УПИ: север - УПИ VI 355; изток - улица; юг - УПИ IX 353 и запад - УПИ XVI 364, при която Георги Митков Георгиев получава в дял описания по-горе имот, като заплати, по сметка на общината, сумата в размер на 720,00 лв., без ДДС, представляваща стойността на общинската идеална част от имота, а именно 250/1700 ид. ч. от дворното място, цялото с площ от 1 700 кв.м.

Гласували: „За” – 13; „Против” – няма; „Въздържали се” – 7.

/Общински съветник Георги П. Георгиев не присъства в залата/

ПО ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне възмездно право на ползване върху мери, пасища – общинска собственост, материалът бе докладван от Георги Георгиев, като допълни мотивационната част и съответно и проекта за решение – под №31 - заявление с Вх.№53 00 – 435 – 1/28.04.14 от „Мултитрейдинг” ЕООД, с управител Александър Тонев за ползване на част от имот №209, с начин на трайно ползване – пасища, мера, с площ 186 дка, находящ се в землището на с. **ТЕНЕВО**. Юридическото лице е регистрирано по Наредба №3 през 1999 г. като земеделски производител. Заявлението е съгласувано с кмета на населеното място. Внасянето на този допълнителен материал се налага, във връзка с подаване на общо заявление за подпомагане кампания 2014 от земеделски стопани, които обработват площи по агроекология и срокът за тяхното заявяване е до 15.05. на текущата година

Йовчо Митев - общински съветник: **процедурно предложение**: Да се чеге само името, общата площ и общият размер на годишната такса.

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието** с 13 гласа „За“ и 6 гласа „Въздържали се“/Общински съветници *Георги П. Георгиев и Жеко Колев не присъстват в залата*/.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС“: Постоянна комисия „Общинска собственост“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Иван Йоргов – общински съветник: Уважаема госпожо Председател, правя предложение на колегите да гласуват „Против“ вземане на това решение за отдаване на пасища и мери под наем, тъй като се гласува нов закон в парламента и е гласуван от всички парламентарни групи на 04.04.2014 г. Днес от 13.30 ч. ще се гласува вето на президента на приемане на този закон. Не съм против отдаването, напротив аз съм „За“, хората, които заслужават да получат и да бъдат действително подпомогнати. Хора от София и от къде ли не взимат хиляди декари, а в същото време нашите животновъди не могат в собственото си село да се класират и да вземат 50-100 дка. Тези катаклизми, които се случиха с Йовчо Митев. Той е председател на кооперация/кравеферма. Когато Йовчо Митев отива да очертава, в същото време „софиянеца“ очертава върху него и Йовчо Митев не можа да вземе субсидията. Това е пълна анархия и не знам има ли някой, който проверява, когато се отдават тези пасища и мери, дали отговарят на условията тези хора, дали действително отглеждат животни. Аз съм сигурен, че повечето не са гледали животни, но им се отдават хиляди декари, в нашата община и т.н. Нека да спрем тези процедури, ако си уважаваме хората от общината и нека да им бъдем в помощ. Няма да е голяма бедата, ако оставим да гласуваме тази точка на следващото заседание след 1 месец и подробно да се огледат кои хора отговарят и на тях да бъде дадено. В новия закон е записано да се отдават на хора от общината, от селото. В случай, че няма желаещи от населеното място, да се отдава на жители на съседни общини, ако няма от съседните общини желаещи, от съседните области, а не от София и да им даваме само паричките. По този начин смятам, че ще бъдем от полза на тези хора, макар и малко останаха да се занимават с този поминък, който виждате, че е почти на отживяване. Давам пример и в с. Роза: по знайни и незнайни причини/*някои знаят*/ се раздадоха всички мери. Хората нямат от къде да си прекарват животните. Дори някои са взели мери, през които минава околоръстният път и след време започват да ги обработват, вече има такива опити, няма от къде да мине селскостопанска машина. Раздават се без ред, не се следи нищо. Не може в едно село да няма мери, от където хората да си прекарват животните. Защо се отказа Таньо от Роза за 4-5 дка, защото когато той ги заяви, се оказа, че е продадено преди 3 години. Така не може – нали имаме служби, нека да гледат и наистина, когато отдават да дават свободна площ, не само да разиграваме хората. Не може един краварин, който има 100 добитъка да има 30

дка пасища, а друг, който е с 20 козички да има в различни села около 700-800 дка пасища. Аз съм против. За това Ви призовавам да гласуваме „Против“ и наистина да помогнем на нашите жители. На следващата сесия да гласуваме за тези, които заслужават мери и пасища

Митко Петков – кмет на с. Скалица: Аз имам едно предложение. Освен отдаването на мери и пасища, общинското ръководство и общинският съвет да предложат и санкции за земеделските производители, които произволно и масово разорават общинските мери и пасища. Става, така че площите, които ние определяме и отдаваме под наем, животните не могат да достигнат до тях. Поголовно и навсякъде земеделските производители разорават масово мери и пасища.

Георги Георгиев – кмет: По предложението на кмета на с. Скалица: Може би не е известно, че от няколко месеца върви процедура по замерване на всички тези площи и всички онези земеделски производители, които са навлезли в общински терени и пътища, съответно ще бъдат санкционирани и съответно ще си платят за това удоволствие на общината, след което ще възстановят площта, съобразно начина на нейното трайно ползване, а аз от своя страна се ангажирам да запозная общинския съвет землище по землище, защото това безобразие наистина не може да продължава. По отношение на другия въпрос. Господин Йоргов, в България – хубава или лоша, има действаща нормативна уредба, закони и подзаконовни нормативни актове. Тази Ваша хипотеза, че някога някакъв закон ще бъде приет или някой ще му слага вето, за мен звучи изключително несериозно. И общината, и общинският съвет сме длъжни да си гледаме работата, съгласно действащата нормативна уредба, когато една бъдеща нормативна уредба стане факт, тогава всички ще се съобразяваме с нея. Към момента имаме, както Ви изчетох, 31 заявления за наемане на мери и пасища от наши земеделски производители. Хора, които отглеждат животни и такива, които може би имат намерение да отглеждат такива. Законът, все още не забранява, на хора, които не отглеждат животни да наемат мери и пасища, подготвяйки евентуално своята бъдеща ферма. В общината не можем и нямаме право да правим нищо друго, освен това, което ни диктува законът. Пак казвам, той е такъв, какъвто е, и хубав или лош, ние сме длъжни да се съобразяваме с него. И тези заявления – 31, подадени, ние сме длъжни да им дадем ход. Ход им е даден, съгласувано е с кметовете и кметските заместници по съответните землища. По едно стечение на обстоятелствата, ресорния заместник кмет отсъстваше едно известно време последните дни и ми се наложи да се занимая с този процес и така да навлезна в една по-сериозна дълбочина по тази тематика. Да, тя е психотлива, да, тя е интересна, но при добро желание от страна на кметовете и на фермерите, споразумение за всяко едно от землищата може да има при минимална степен на справедливост, съобразена с броя на животните, видовете животни, отстоянието на тези хора, дали са от съответното землище, или не, което законът също не забранява. А що се отнася до аномалиите в предишните години, искам да кажа, че те не са допуснати по никакъв начин от общинска администрация „Тунджа“. За тези общи приказки, за които говорите,

адресирайте обвиненията си някъде другаде, но не и тук. А за тях, аз лично съм сигнализирай министър-председателя още месец ноември миналата година. И по моите сигнали се извършва проверка от Държавен фонд „Земеделие“ и от всички компетентни органи. Надявам се да бъдат предприети мерки към онези хора или длъжностни лица, които са извършили неправомерни действия в това отношение. Пак казвам – тези действия не са в община „Тунджа“.

Иван Йоргов – общински съветник: Господин Кмете, съгласен съм, че сега действа такава нормативна уредба, но какъв е проблемът общинският съвет да вземе някакво наше решение и действително да бъде в полза на тези хора? Какъв е проблемът и един месец да се изчака, да видим какво ще излезе? За мерите и пасищата не е проблем един месец. Имам и още едно предложение. Нека да направим както язовирите, хората, които действително отглеждат животни, предната година са почистили и поддържали, нека тази мера им я дадем на тях с предимство и за повече време, защото все пак тези хора са хвърлили средства за почистване. Нека дадем шанс на тези, които са изрядни и поддържат обектите според изискванията, да се ползват с предимство. И още веднъж Ви призовавам, ако искате да помогнем на нашите жители, нека да гласуваме „Против“ и да изчакаме новия закон. Нека всичко си бъде както трябва. Стига сме облагодетелствали приятели и т.н.

Георги Георгиев – кмет: Дами и господа, не ми се слушат повече общи приказки. Ако имате някакви конкретни имена, цифри, факти, представете ги и да разговаряме. Общи приказки и пропаганди не ми се слушат. Няма смисъл от това.

Иван Йоргов – общински съветник: Добре, щом толкова настоявате: Велка Радева Митева, знаете ли колко крави отглежда, а тук има 30 дка, които е заявила. В същото време Йордан Милчев колко и какви животни отглежда и колко декара и земи ползва. Искам да ми отговорите на тези въпроси.

Тодорка Фотева – кмет на с. Дражево: Велка Радева действително има доста животни, но тя взема тези 33 дка пасища, мера, за да разшири своите, които е изкупила от частни стопани, за това не иска повече. Просто разширява това, което има.

Лора Каламерова – старши експерт в отдел „СПОС“: Подкрепям госпожа Фотева. Водили сме няколко пъти разговори с Велка Радева, но тя не желае повече пасища и мери.

Георги Георгиев – кмет: Всички тези заявления са съгласувани със съответните кметове и е постигнато споразумение и е удовлетворено желанието на тези хора. Процедурата в тази връзка продължава и вероятно и на следващото заседание на общинския съвет ще има още по-голям материал, който ще Ви предложим за вземане на решение. Ако е необходимо да удовлетворим всички интереси по най-добър начин на всички желаещи, аз ще предложа и извънредна сесия на общинския съвет, специално по тази

проблематика. За което разполагаме с още около един месец, за да може всички желаещи да очертават тези терени, да го направят. Но пак казвам – срещу предварително платена такса, тук в касата на общината, и със съответното копие на решението на общинския съвет.

Иван Йоргов – общински съветник: За Велка Радева знам, че има животни, колко са точно – не знам. А, за другия човек не получих отговор. Господин Георгиев/*обръщението е към зам.председателя на ОбС/*, когато бяхме на комисии, Вие подскачахте, а сега мълчите. Нека да оставим за следващия месец да се разгледа всичко правилно и хората да получат това, което им се полага.

Нели Славова – Председател на ОбС: Господин Йоргов, моля запазете добрия тон. Искам да направя и една забележка. Спазвайте Правилника на общинския съвет. Думата се взема и се дава. Не можете да ставате и да вземате думата, без да Ви е дадена и по няколко пъти по една и съща точка.

Иван Георгиев – общински съветник: Не мислех да вземам думата, но ... Вие не знаете какво искате. Правят се комисии, обсъждат се точките, за да може да се спести времето на съветниците, но сега говорите за правилник. Добре, да го спазваме този Правилник. Ще си идваме в комисии. Ще ги правим точно колкото трябва, който не дойде няма да му се плати и сега с тези мерии не знаете какво искате. Знаете ли защо? Защото заради тези мерии, заради които повдигате въпроса, всички земеделски производители, които имат земя, общината така ще ни окастри с тези пътища, че просто Ви е бедна фантазията, колко ще изгубят земеделските производители. Преди да се правят тези неща, трябва да се мисли.

Георги Ив. Георгиев – общински съветник: По тази точка от дневния ред искам да направя едно делово предложение. Явно, че всеки път ще стават такива дебати в началото на април. Според мен, философията на общината трябва да е следната, като цяло, за да се задоволят максимален брой животновъди, казвам го образно. Защото земеделските производители е много общо понятие. Те включват растениевъди и др. На първо място предимство трябва да имат животновъдите, както ще бъде гласувано, може би с новия закон, при отдаването под наем на мери и пасища. Така че, трябва да определим една дата, например 01.04., в която да се види колко свободни мери и пасища има на територията на общината. Да се види колко животновъди ще кандидатстват за тях и да се направи едно разумно разпределение, което да е съобразено с броя регистрирани животни във ветеринарна служба и Фонд „Земеделие“. Всичко друго, което говорим за другите, аз също смятам, че не трябва да получават земи. Нашите животновъди трябва да са с предимство. Защото тези хора осигуряват работна ръка по населените места. Така че, догодина, няма да е лошо да помислим, освен общинската администрация да се ангажира да се направи една временна комисия от трима съветници, от трите групи, които в април месец и началото на май, заедно ще разглеждат, входящите заявления. И заедно с общината ще вземат участие, т.е. да са пряко ангажирани и да са в помощ на общинската администрация. По някакъв начин да постигнем единомислие, в името на нашите животновъди, да получат най-правилно и в най-голям размер пасища и мери. В тази връзка, трябва да се изпитат тези неща, защото има

подадени заявления и не е отговорено на тях. Да има една непрекъсната комуникация с местните животновъди. За това, предлагам една временна комисия от трима съветници, които да бъдат в полза на нашите животновъди. Това е, което исках да кажа.

Георги Георгиев – кмет: Много добре звучат думите на общински съветник Георги Ив. Георгиев. Много е хубаво желанието на общинските съветници да се включат по-активно в тези процеси. Но, да не забравяме, те не са изпълнителна власт, а законодателна. И, ако общинските съветници започнат да се включват в подобни комисии или работни органи, става изключително вмешателство в ангажиментите на съответните власти. Нищо не пречи тогава, когато се обсъждат тези материали на заседанията на комисииите, където цялата информация на уважаемите общински съветници никога не е била отказвана, или спестена, и аз бих дошъл в комисииите при разглеждане на материалите, ако това се налага. Така че, няма никаква пречка, двата органа да функционират, всеки изпълнявайки си задълженията. Иначе, благодаря за изказаното желание за още по-тясна ангажираност. Пак твърдя, че по отношение на така подадените заявления, никакви жалби на неудовлетворени хора, заявители при мен не са дошли. Благодаря за вниманието, дано сме изчерпали всичко по въпроса.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ОСМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.37о, ал.1 от ЗСПЗЗ,

РЕШИ:

1. Частично изменя Решение №143/12 г., като прекратява предоставеното право на възмездно ползване на пасища и мери общинска собственост на:

Таньо Дечев Дечев за ПИ №27031 - с площ 0.759 дка, ПИ №28043 - с площ 0.616 дка, ПИ №30052 - с площ 4.841 дка, ПИ №30053 - с площ 1.277 дка, ПИ №30054 - с площ 6.119 дка, ПИ №32020 - с площ 2.216 дка и ПИ №33077 - с площ 5.812 дка, находящи се в землището на с. **РОЗА**

2. Одобрява Годишен план за паша за 2014 г. за общо и индивидуално ползване за землищата на територията на Община Тунджа.

3. Предоставя за срок от 1 година за възмездно ползване на общински пасища и мери, съгласно Годишния план за паша за 2014 г., срещу заплащане на годишна такса преди получаването на заверено копие от Решението на ОбС, по Приложение №2 към чл.20 от Наредбата за определяне и администриране на местни такси и цени на услуги на територията на Община „Тунджа“, както следва:

АСЕНОВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ЙОРДАН ГЕОРГИЕВ ИВАНОВ	000013	187.276	
		000064	37.589	
		000070	100.461	
		000280	<u>84.086</u>	
		ОБЩО:	409.412	
2.	ИНМАТ ЯМБОЛ ООД	000012	23.235	
		000014	24.250	
		000016	103.546	
		000018	9.109	
		000053	6.974	
		000054	22.891	
		000055	4.045	
		000068	12.088	
		000069	11.357	
		000073	52.865	
		000075	74.608	
		000270	112.029	
		37009	121.589	
		37020	35.000	
		37022	<u>15.000</u>	
ОБЩО:	628.486	1 256.97		

БЕЗМЕР

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	МИТКО СТОЯНОВ ЩЕФЕЛЕВ	000354	11.000	
		000702	4.241	
		000703	3.054	
		Част от 208	<u>110.00</u>	
		ОБЩО:	128.295	

БОТЕВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ИЛЧО МАЛЕШКОВ ИАЧЕВ	29075	30.911	
		32066	<u>69.701</u>	
		ОБЩО:	100.612	

БОЯДЖИК

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ДОНКА ТЕНЕВА НЕДЯКОВА	000029	85.547	171.09

ВИДИНЦИ

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ВЛАДИСЛАВА ГЕОРГИВА ВЪЛЧЕВА	000029 000072	13.360 <u>51.759</u> 65.119	130.230

ГЕНЕРАЛ ИНЗОВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ЙОРДАН МИЛЧЕВ ЙОРДАНОВ	0000318	366.295	732.59
2.	МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА СТЕФАНОВА-ДИМОВА	000373 000378 000967	286.899 239.461 <u>337.866</u>	1 728.45
	ОБЩО:		864.226	
3.	ЗЛАТКА ГЕОРГИЕВА ПАСКОВА	000015 000150 000357 000358 000160 000167	263.162 10.294 25.792 84.819 4.383 <u>13.765</u>	804.42
	ОБЩО:		402.214	

ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	КРАСИМИР ИВАНОВ ИВАНОВ	Част от 000144 000721	27.000 <u>13.500</u> 40.500	81.00

ГОЛЯМ МАНАСТИР

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ЙОРДАН МИЛЧЕВ ЙОРДАНОВ	000025	39.622	
		000030	58.174	
		000238	22.307	
		000260	66.500	
		000408	43.062	
		000068	<u>164.762</u>	
	ОБЩО:		394.427	788.85
2.	ТОДОР ХРИСТОВ БЪЧВАРОВ	000173	243.922	
		000023	86.576	
		000121	60.840	
		000368	<u>77.605</u>	
	ОБЩО:		468.943	937.88
3.	ДИМО АНГЕЛОВ ДИМОВ	000024	173.02	346.04
4.	ИВАН АНДОНОВ АНДОНОВ	000136	45.918	
		000208	27.216	
		000226	78.119	
		000139	31.597	
		000028	<u>29.871</u>	
	ОБЩО:		213.771	427.54

ДРАЖЕВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ВЕЛКА РАДЕВА МИТЕВА	000191	33.628	67.25

КАРАВЕЛОВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИЕВА МИХОВА	041013	277.319	
		000103	175.477	
		000105	37.391	
		000106	<u>18.356</u>	
	ОБЩО:		508.543	1 017.08

КУКОРЕВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	СЪН ПАУЪР ЕООД	025305 000139	95.784 <u>344.399</u>	
	ОБЩО:		440.183	880.36

КОЗАРЕВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	МАРИЯ ХРИСТОВА ГИНЕВА	000101 000104 000171 000174	6.177 50.760 3.455 <u>2.113</u>	
	ОБЩО:		62.505	125.01

МЕДЕН КЛАДЕНЕЦ

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ЖИВКО ДИНЕВ ЖЕЛЯЗКОВ	000168 000110	36.263 <u>6.844</u>	
	ОБЩО:		43.107	86.21

МИЛАДИНОВЦИ

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ИНАНА ООД	25331 25116 25111 000221 000209 000197 000078 000256 000321 000322	131.356 57.967 28.178 36.008 43.001 10.456 10.685 117.926 0.869 <u>96.405</u>	
			532.851	1 065.70
2.	БАЛЧЕВИ ГРУП ООД	11048 12049 25112	81.286 133.758 289.135	

		000178	131.584	
		28022	22.158	
		000268	84.355	
		22057	99.564	
		000026	90.437	
		000254	<u>118.217</u>	
			1 050.494	2 100.98

МОГИЛА

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	МИТЮ ДУЧЕВ ДУЧЕВ	2063	13.658	27.31
2.	ВАСИЛ ГЕНЧЕВ ГЕНЧЕВ	7048	67.854	
		010006	17.093	
		001039	17.973	
		010047	39.683	
		011044	<u>10.025</u>	
			152.628	305.25
3.	ЯНКО ДОБРЕВ ЯНКОВ	4023	25.847	
		4034	14.144	
		6005	16.660	
		8001	16.884	
		8007	15.340	
		17086	17.750	
		5057	18.037	
		4021	31.021	
		7039	<u>30.178</u>	
			185.86	371.72

ОВЧИ КЛАДЕНЕЦ

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	АГРО СИГМА ООД	Част от 000041	125.000	250.00
2.	ДИМО АНГЕЛОВ ДИМОВ	40001	208.070	416.14

ОКОП

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	СЪН ПАУЪР ЕООД	31002	111.561	223.12

РОБОВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ИВАН ВАСИЛЕВ ЖЕЛЯЗКОВ	2040	28.621	57.24
2.	КОСТАДИН АТАНАСОВ КОСТАДИНОВ	14002 10009 10047 9059	120.583 62.409 6.738 6.800 196.53	393.86
3.	ГЕОРГИ СТОЯНОВ ГЕОРГИЕВ	11018	21.754	43.50

СИМЕОНОВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	ЕТ ТОДОР СТОЯНОВ - СИТ - ИВАН СТОЯНОВ	19020 19042 25006 30043 30067 30068 30069 31014 31013 31015 25002 25004 13026	52.713 282.165 259.089 12.874 4.113 5.318 53.334 43.066 85.179 93.139 162.726 24.154 <u>57.885</u>	2 274.51
	ОБЩО:		1 135.755	

СЛАМИНО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв.
1.	КМ ИНВЕСТ ООД	25016 25017 27010	169.062 301.804 <u>111.290</u>	1 164.31
	ОБЩО:		582.156	

ТЕНЕВО

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв..
1.	МУЛТИ ТРЕЙДИНГ ЕООД	Част от 209	186.000	372.00

ЧЕЛНИК

№	Име, презиме, фамилия	ПИ №	Площ/ дка	Размер на год. такса /лв..
1.	КОЛЪО ДИМИТРОВ КОЛЕВ	000012	22.811	
		000037	17.007	
		000049	20.717	
		000050	15.476	
		000053	96.134	
		000056	46.466	
		000058	9.363	
		000142	66.287	
		000145	32.526	
		000337	12.233	
		000354	84.943	
		000046	48.325	
		000018	3.600	
		000010	10.955	
		000290	<u>25.650</u>	
	ОБЩО:		512.503	1 025.00

2. Определя задълженията на Община „Тунджа” и на ползвателите за поддържането на мерите и пасищата, както следва:

Задължения на Община „Тунджа”:

2.1 Да осигури безпрепятствено ползване на предоставените общински мери и пасища за общо и за индивидуално ползване от земеделските стопани или техните сдружения за извеждане на паша.

2.2. За общо ползване на общинските мери и пасища, кмета на населеното място уведомява всички жители, отглеждащи животни за лична консумация, че са определени конкретни имоти, в които ще пашуват животните им. За тази цел, кмета на населеното място издава разрешителни за паша. Писмено уведомява пастирите на стадата в кои имоти ще извършват пашата на общите стада.

2.3. Кметовете по населени места да предприемат мерки за недопускане използването на общинските пасища от животни, които не са идентифицирани и на които не са извършени мерките по държавната профилактична програма и по програмите за надзор и ликвидиране на болестите по животните.

Задължения на ползвателите:

2.4. Ползвателите на общинските мери и пасища да спазват стриктно изискванията и мерките за опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата, предвидени в Правилата за ползване на мерите и пасищата на територията на община Тунджа .

2.5. Да се осигури минимално ниво на поддръжка и да се избегне влошаването на естествените местообитания, като не се допускат преизпасване на пасищата и мерите от животни над допустимия минимум на хектар.

2.6. Поддържане на полуестествените тревни площи чрез традиционни земеделски практики (паша и/или косене).

2.7. Повърхностно подобряване на терена като почистване от камъни, храсти, вредни плевели и др., подравняване на площта от коловози.

2.8. Подобряване състоянието на мерите и пасищата чрез оптимизиране на минералното и/или органично торене на площите.

2.9. При необходимост подсяване на деградирани мери и пасища.

2.10. Да не отсичат съществуващите единични и групи дървета.

2.11. При констатиране на заразни болести при животните, същите да не се допускат на паша, както и да се изпълняват указанията на специализираните ветеринарни органи.

2.12. Да не използват общинските пасища за пашуване на животни, които не са обхванати от държавната профилактична програма и които не са идентифицирани.

2.13. Да не се допуска замърсяване с битови, строителни, производствени, опасни и други отпадъци.

2.14. Да не се пали растителност в мерите и пасищата и да се спазват противопожарните изисквания.

2.15. Да не се променя начина на трайно ползване на мерите и пасищата. Да не се разорават и да не се използват за не земеделски нужди.

2.16. Да не се предоставят на други лица за ползване, под наем или др. и очертаване по схемите и мерките за подпомагане по СЕПП.

Гласували: „За“ – 13; „Против“ – 6; „Въздържали се“ – 1.

/Общински съветник Георги П Георгиев не присъства в залата/

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2014 г., материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМАВ“: Постоянната комисия разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.3, ал.1 и ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за закрила на детето,

РЕШИ:

Приема Общинска програма за закрила на детето за 2014 година.

Гласували: „За” – 11; „Против” – няма; „Въздържали се” – 6.

/Общински съветници Георги П. Георгиев, Красимир Карчев, Мария Бонева и Стоян Йорданов не присъстват в залата/

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно приемане на Годишен план за развитие на социалните услуги в община „Тунджа” за периода 2014-2015 г., материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМАВ”: Постоянната комисия разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.19, ал.2 от Закона за социално подпомагане, чл.36 б, ал.4 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане и чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА,

РЕШИ:

Приема Годишен план за развитието на социалните услуги в община „Тунджа” за периода 2014-2015 г.

Гласували: „За” – 12; „Против” – няма; „Въздържали се” – 7.

/Общински съветници Георги П. Георгиев и Красимир Карчев не присъстват в залата./

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно обсъждане и одобряване на Доклади за осъществените читалищни дейности в изпълнение на Програмата за развитие на читалищната дейност в община „Тунджа” през 2013 г. и за изразходваните от бюджета средства на регистрираните в община „Тунджа” читалища за 2013 година, материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМАВ”: Постоянната комисия разгледа и прие проекта за решение.

Изказване направи:

Жеко Колев – общински съветник: Моят въпрос е за доклада на НЧ „Просвета - 1920“, с. Маломир. Защо не е представен отчетът и ще има ли някакви санкции?

Станчо Ставрев – зам.-кмет: Това, че с. Маломир не е представило отчет за изпълнение на дейността и на разходваните средства, означава, че на следващата сесия, евентуално, бихме могли да разгледаме, ако внесе отчет. Ако не, санкцията е прекратяване на субсидията, ако няма отчет за съответната година. Така че, с. Маломир има реална опасност да остане без субсидия, ако не представи отчетта.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.26 а, ал.5 от Закона за народните читалища и чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА,

РЕШИ:

Одобрява докладите за осъществените читалищни дейности в изпълнение на Програмата за развитие на читалищната дейност в община „Тунджа“ през 2013 г. и изразходваните от бюджета средства през 2013 година на следните читалища:

1. с. Безмер, НЧ „Светлина - 1928“
2. с. Болярско, НЧ „Пробуда - 1930“
3. с. Ботево, НЧ „Христо Ботев -1928“
4. с. Бояджик, НЧ „Джон Атанасов - 1928“
5. с. Веселиново, НЧ „Йордан Андонов - 1927“
6. с. Генерал Инзово, НЧ „Н.Й.Вапцаров - 1926“
7. с. Генерал Тошево, НЧ „Развитие - 1905“
8. с. Голям манастир, НЧ „Напредък - 1927“
9. с. Гълъбинци, НЧ „П.Р.Славейков - 1928“
10. с. Дражево, НЧ „Прогрес - 1936“
11. с. Дряново, НЧ „Светлина - 2004“
12. с. Завой, НЧ „Отец Паисий -1926“
13. с. Златари, НЧ „Васил Левски - 1935“
14. с. Кабиле, НЧ „Напредък -1930“
15. с. Калчево, НЧ „Светлина - 1929“
16. с. Каравелово, НЧ „Н.Й.Вапцаров - 1929“
17. с. Коневец, НЧ „Д-р Петър Берон - 1941“
18. с. Крумово, НЧ „Съгласие - 1929“
19. с. Козарево, НЧ „Просвета -1948“
20. с. Кукорево, НЧ „Виделина - 1928“
21. с. Маломир, НЧ „Просвета - 1920“ - няма отчет
22. с. Меден кладенец, НЧ „Изгрев - 1928“
23. с. Межда, НЧ „Зора - 1928“

24. с. Миладиновци, НЧ „Св. П. Хилендарски - 1928”
25. с. Могила, НЧ „Пробуда - 1928”
26. с. Овчи кладенец, НЧ „Мисъл - 1931”
27. с. Окоп, НЧ „Христо Ботев - 1929”
28. с. Победа, НЧ „Васил Левски - 1931”
29. с. Роза, НЧ „Светлина - 1929”
30. с. Симеоново, НЧ „Искра - 1931”
31. с. Скалица, НЧ „Светлина - 1928”
32. с. Сламино, НЧ „Христо Ботев - 1929”
33. с. Савино, НЧ „Н.И.Вапцаров -1928”
34. с. Стара река, НЧ „Добри Керанов - 1961”
35. с. Тенево, НЧ „Просвета - 1910”
36. с. Търнава, НЧ „Зора - 1927”
37. с. Ханово, НЧ „Зора - 1928”
38. с. Х.Димитрово, НЧ „Васил Левски - 1950”
39. с. Чарган, НЧ „Просвета - 1928”
40. с. Челник, НЧ „Зора - 1930”

Гласували: „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Красимир Карчев не присъства в залата./

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно награждаване по повод Деня на славянската писменост, на българската просвета и култура и във връзка с кръгли и юбилейни годишнини на изяви дейци, просветни и културни институти, материалът бе докладван от Станчо Ставрев, зам.-кмет.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМДВ”: Постоянна комисия „СПОЗКСМДВ” разгледа и има две предложения за допълнение на проекта за решение. Първото предложение е да се направи корекция и да се присъди на **Любка Величкова Митева-Хаджипетрова** – Награда за наука, образование и култура „Джон Атанасов“. Второто предложение е да се присъди Герб „Сребърен“ на община „Тунджа“ на общински съветник Добри Демирев Иванов.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

Направеното първо предложение за присъждане на **Награда за наука, образование и култура „Джон Атанасов“** на Любка Величкова Митева-Хаджипетрова бе подложено на гласуване и гласувано така: „За” – 21; „Против” - няма; „Въздържал се” – няма: **предложението се приема.**

Направеното второ предложение за присъждане на **Герб „Сребърен“ на община „Тунджа“** на Добри Демирев Иванов - общински съветник и председател на Училищното настоятелство в училището в с.

